

Урок 3 по курсу «Продвижение бесплатными способами» (курс 2)

Разные цели и разные виды сайтов.

Программы для бесплатного размещения.

Немного не с того я начала уроки по курсу.. Нужно было сделать еще одно вводное занятие на тему – какой вид сайтов что дает и какие вообще есть программы (кроме Allsubmitter).

Сейчас мы восполним этот пробел, а потом пойдем дальше – после пресс-релизов перейдем к какому-нибудь следующему бесплатному виду сайтов.

Разные цели и разные виды сайтов.

Более подробно я раскрывала этот вопрос в статье [«Продвигаем тематический сайт бесплатными мерами»](#) Прочтите ее.

Здесь расскажу очень кратко про 4 основные цели, которые бывают при продвижении в интернете. И какие виды сайтов, какие типы ссылок для этого нужны.

Для повышения позиций – подходят абсолютно все виды сайтов, в том числе те, где безанкорные ссылки и даже закрытые и неактивные ссылки.

Но именно для анкорного веса – для продвижения по ключевым словам, подходят, конечно, те виды сайтов, где можно поставить ссылку на нужных словах. Это блогговые системы и соцсети, частично пресс-релизовые сайты, каталоги статей, белые каталоги сайтов (ссылка на заголовке), частично форумы.

Для повышения параметров сайта - ТИЦ и PR (сейчас после исчезновения PR скорее все ориентируются на DA) – все, где можно ставить активную ссылку. Это в целом позволяют делать все виды сайтов. Но, конечно, далеко не каждый конкретно взятый сайт поставит активную ссылку.

И в первую очередь, конечно, нужно пройти ваш тематический пакет, смежные тематики, Бизнес, Промышленность (если у вас корпоративный сайт), ваш регион.

Сейчас вроде как **для повышения ТИЦ рекомендуется ставить безанкорную ссылку** – на URL.

И правило такое - **лучше меньше, но лучше**. Хорошие ссылки, размытые большим количеством плохих ссылок могут не выстрелить в плане ТИЦ.

Для повышения посещаемости и продаж. Все виды сайтов, где есть реальная аудитория. Это в первую очередь – форумы, соцсети и блогговые системы, доски объявлений.

Тут значение имеет не столько ваша ссылка, сколько заголовок и текст, побуждение перейти по ссылке.

Для улучшения ПФ (поведенческого фактора). Хороший ПФ формируется целевой аудиторией, поэтому нам подойдут опять же те же самые виды сайтов, где присутствует ваша ЦА - форумы, соцсети и блогговые системы, доски объявлений, сервисы вопросов и ответов, сервисы отзывов.

И опять же важен хороший текст.

И еще один важный момент – соответствие вашего сообщения и того, что люди увидели, перейдя по ссылке. Если текст обещает одно, а на сайте другое, то это приведет к ухудшению ПФ – люди будут просто закрывать страницу.

И еще про виды ссылок (активные, закрытые, прямые и пр.) с разных видов сайтов вы можете подробно почитать в моей статье тут - [Бесплатные ссылки: ответы на все вопросы. Что, где, в каком виде мы получим.](#)

А [куда именно ставить ссылку в разных видах сайтов читайте в этой статье](#)

Программы для бесплатного размещения.

Есть несколько основных программ для автоматизации работы по размещению сообщений и ссылок в интернете.

Allsubmitter

<http://allsubmitter-topbase.ru/>

Самая универсальная программа. Универсальная тем, что позволяет размещаться качественно и безопасно (если соблюдать медленный режим размещения) **на любых видах сайтов**.

Но такая возможность есть только «**на полуавтомате**».

Автомат (автоматическую регистрацию) с Allsubmitter я не рекомендую – вы не сможете пройти по лучшим сайтам и получите только пачку ссылок с самых заспамленных. Особенно не рекомендую пользоваться базами для автомата из интернета – не важно, купленными или скаченными.

Я продаю Allsubmitter в комплекте с ТОП Базой – это единственная база в Рунете, где как раз и есть все эти виды сайтов для бесплатного размещения. Обновления базы бесплатные вечно. Она постоянно пополняется и чистится, вы можете запросить себе свежую базу в любой момент. У программы есть обновления бесплатные на 1 год, но потом тоже можно ее использовать для полуавтоматической регистрации дальше, не обновляясь, сколько угодно времени (обновления нужны скорее для других, аналитических модулей Allsubmitter типа анализа ключевых слов или съема позиций в поисковых системах).

Если брать через меня в комплекте, то я даю полную свою партнерскую скидку 30% на программу Allsubmitter и еще скидку на базу для вас. Итого стоимость для подписчиков этих курсов 4600 рублей или 68 wnz.

[Вот специальная ссылка для покупки комплекта Allsubmitter + ТОП База с ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ скидкой для читателей этого курса](#)

Вот ссылка для тех, кто хочет купить [только ТОП Базу со скидкой для участников курсов](#) – около 30.000 сайтов всего за 650 рублей.

Полуавтомат, конечно же, требует времени, но зато позволяет вам точно размещаться на лучших сайтах своей тематики, региона, размещать пресс-релизы, размещаться в сложных каталогах фирм и так далее. Вы управляете всем процессом, а полуавтомат помогает вам заполнять формы.

Я ей пользуюсь уже чуть ли не лет десять. Почему на рынке не появилось до сих пор аналога в той же ценовой категории – я не знаю. Он один единственный в своем роде универсальный – для любых видов сайтов.

У Allsubmitter есть определенные косяки – например, он не может пройти 100% сайтов из-за различных Java скриптов, которые используют программисты на индивидуальных движках разных сайтов. Проходит процентов 70-80, смотря, что за вид сайтов. Форумы хуже всего – там чаще всего есть защита на Java.

А также внешне, в работе, модуль полуавтоматической регистрации не очень прост и интуитивен. Но **с моими подробнейшими инструкциями и бесплатными консультациями от меня вы сможете все освоить все очень быстро – за 1-2 дня со всеми нюансами.**

Что касается досок объявлений, то Allsubmitter, во-первых, не так хорошо по ним рассылает на автомате, как узкоспециализированные программы для досок, о которых речь пойдет ниже. Во-вторых, я лично не настраиваю свою базу под автомат. Я делаю это за тем, чтобы ее не заспамливали и просто потому, что не считаю автомат с Allsubmitter эффективным.

Да, доски бы еще можно было настраивать под автомат, но т.к. со всей базой этим не занимаюсь, то и до досок особо руки не доходят. Сайты под автомат в моей базе есть, но насколько он успешен – я не гарантирую.

Чтобы какой-то сайт был доступен для автомата в Allsubmitter, его нужно сначала пройти на полуавтомате, должны быть распознаны все формы, и ничего в скрипте сайта, в полях или на самом сайте не должно мешать проходить его на автомате. Потом в окошке, которое появляется, когда мы переходим к другому сайту, и должны оценить этот как «Плохо», «Успешно», «Позже», ставится галочка «Авто» (если разрешено ее поставить) и дальше можно пробовать проходить на автомате.

Но зато у меня самая большая база по доскам – 8000 шт. и с самой подробной структурой категорий.

[Все подробности тут](#)

(а ссылка на покупку с доп. скидкой выше)

Самый эффективный способ рассылки по доскам объявлений в принципе, на мой взгляд – это полуавтомат с Allsubmitter по тематическим доскам, региональным (если для вашего продукта это актуально), лучшим общим, возможно бизнес доскам ПЛЮС еще задействовать форумы и соцсети тех же тематик, регионов.

Добавлять доски в программу для полуавтомата очень просто – в полуавтоматическом режиме Allsubmitter достаточно хорошо распознает «нулевые» доски – то есть просто импортированные из TXT файла.

Boardmaster

Узкоспециализированная программа только для рассылки по доскам. Есть своя база на 3500 досок.

Как-то я раньше воспринимала эту программу как недоработанную. Потом один из моих покупателей, который активно использует и Allsubmitter, и Xrumer, и Boardmaster, и другие программы рассказал мне, что она достаточно хорошо справляется с размещением по доскам на автомате и в том числе на самых популярных досках.

Я снова вернулась на их сайт и внимательно все перечитала, пересмотрела.

Выяснилось, что сейчас они регулярно обновляют программу, несколько раз в месяц обновляют базы. В базе – 3500 досок России и Украины.

Как говорят разработчики, возможна рассылка на автомате на avito.ru и dmir.ru, irr.ru (Allsubmitter даже и на полуавтомате не может пройти некоторые из этих сложных досок).

Можно рассылать с фото (чего не может Allsubmitter на автомате), можно работать с прокси (список предоставляется бесплатно). Еще не привязывается к компьютеру и можно менять компьютеры, просто создав новый ключ в личном кабинете.

Единственное но – я это все говорю с их слов на их сайте и по отзыву одного моего покупателя.

Сама еще не тестировала эту программу.

Но уже очень хочу и обязательно попробую, как только найду время.

Хотя я мало верю в подобный автомат по доскам и реальный результат от него в плане продаж, например.

Стоимость – есть 2 разные версии. Про - 3850 рублей и стандарт - 2550 рублей. Подробнее смотрите по ссылке ниже. Там же смотрите, что урезано в демо-версии.

За капчу надо доплачивать.

Я связалась с разработчиками и **даю скидку 10% на программу** Боардмастер (для моих покупателей другого софта повышенную – 15%). Создала страничку, тут подробнее - <http://seo-topshop.ru/boardmaster.html>

Но все равно – от автоматического размещения с подобной программой не стоит ждать каких-то волшебных результатов.

Ведь все эти доски включают в себя все тематики и регионы и многое вам не подойдет.

Плюс улетит то и автомате – улетит. Но не везде долетит.

И ЕЩЕ многое будет зависеть от того, как вы составили проект.

[Рекомендую сразу сейчас почитать главу 8 из этого курса «Доски объявлений»](#) - там подробнее про составление текстов под доски, и про Allsubmitter на полуавтомате или автомате именно по доскам объявлений.

Добавлять свои доски в программу можно, через специальный конструктор, но не так просто.

Xrumer

Мощнейшая программа для автоматизированного размещения, чего там только нет.

Может размещать по:

- форумам (умное размещение)
- каталогам сайтов и статей (с доп. модом, надо докупать)
- доскам объявлений (по тысячам тех досок, которые на однотипных шаблонных движках, тоже с доп. модом)
- гостевым книгам и комментариям

А также может делать автоматизированную раскрутку в популярных соцсетях Вконтакте, Фейсбук, Одноклассники и Мамба. Например, Соцплагин имеет уникальную разработку - автоответчик, который может сам разговаривать с людьми и вести их на ваш сайт или на видео или приводить их к какому-то нужному вам действию.

Также программа может массово рассылать в личку сообщения на форумах.

Раньше Xrumer воспринимался мной как бесполезная для качественного продвижения машина-убийца сайтов.

Потом я много общалась с другими пользователями, с теми, кто его регулярно использует и для продвижения, и для заработка на партнерках и прочем.

В общем, мнение мое изменилось кардинально. Себе я Хрумер уже давно купила по акции, только пока не успеваю с ним разобраться из-за нехватки времени, но точно знаю, для чего он мне пригодится – как минимум для качественных аккуратных ссылочных и социальных пирамид в зарубежном продвижении. Мне делали с ним небольшие пирамидки для русскоязычного сайта для примерно 10-15 ключей, успешно, эффект мне понравился, многие позиции приблизились к топу. [Что такое пирамиды я писала подробно тут.](#)

Также я купила к нему специальный дополнительный мод для постинга статей. И планирую еще купить себе мод для досок объявлений. Стоит он примерно 50-100 долларов сейчас. С модом можно разом размещать штука на 10-20 тысяч досок)

У меня пока не хватает времени на освоение и использование, потому что это не Allsubmitter, на изучение которого хватает двух дней. Тут надо какое-то время, чтобы хорошо вникнуть в тему. Опытные пользователи говорят, что уходит до полугода, пока мозги хорошо вникнут, как можно эффективно его использовать.

Именно поэтому для своих покупателей я специально договорилась о бесплатных первичных консультациях, чтобы вас не смущало то, что его сложно и долго осваивать и первый старт и грамотная установка могли бы быть проведены в течение нескольких дней.

Кроме продвижения на форумах, в других видах сайтов, **Хрумер еще и продвигает в соцсетях – Вконтакте, Фейсбук, Одноклассники, Мамба.** Недавно разработчики выпустили еще одну новую разработку – робот-автоответчик, который сам разговаривает в соцсетях с живыми людьми. Подробности тут - <http://seo-topshop.ru/moshhnoe-avtomatizirovannoe-prodvizhenie-v-socialnyx-setyax-s-novym-socplaginom-xrumera.html>

Также существует Блогсплагин – это доп. модуль к Хрумеру для полностью автоматизированного создания, наполнения уникализированным контентом и раскрутки блогов на таких платформах, как LiveJournal, WordPress, Blogger, Tumblr и другие. Учитывая, как сейчас влияют соцсигналы, можно представить себе пользу от грамотного использования такого Блогплагина для раскрутки белых сайтов. Сейчас он заново перерабатывается.

Все обновления будущие Хрумер – бесплатные не ограничено по времени.

Поэтому покупать можно в любой момент, пока есть скидки и бонусы, учиться и получать новые и новые обновления.

Вот, например, один из отзывов от человека, с которым я общалась

Зря все таки все воспринимают Хрумер как тупую спамилку... Конечно большинство из обладателей софта — только и делают что спамят по черному. Но, можно же писать моды под разные движки и приспособливать для таких вроде бы примитивных вещей как аддурл в яндекс и гугл. У него действительно возможностей столько — что руки не успевают все придумать и запустить! софт очень крут. 12 версия — пробив выше, распознает кучу всего что раньше только через антигейт билось.

если честно — это лучший SEO-софт который есть... Перепробовал всё.. если его заточить под свои цели — он за 15 минут делает то что сравнимо со 100 тысячным бюджетом в Миралинке

Что может, читайте подробнее тут <http://seo-topshop.ru/programm-xrumer.html> я там очень подробно все-все описывала.

Если кратко, что может Хрумер:

- безопасно продвигать белые сайты (только обязательно с учетом определенных правил, [некоторые схемы и техники можно посмотреть здесь](#))
- увеличивать целевой трафик на свой сайт и обычно продажи – в первую очередь за счет различных схем размещения на форумах
- размещать объявления на тематических и любых других досках объявлений, форумах (на десятках тысяч досок, если есть дополнительно купленный мод для досок объявлений)
- продвигать на форумах самыми разными способами — регистрацией и увеличением репутации экаунтов, рассылкой частных сообщений, регистрацией профилей, размещением вопросов и ответов от разных экаунтов, простыми сообщениями и т.д.
- зарабатывать на всевозможных партнерских программах, CPA, сайтах знакомств, файлообменниках и так далее
- раскручивать группы или экаунты в социальных сетях Одноклассники и вКонтакте, Фейсбук и Мамба, выполнять другие задания в соцсетях (в частности робот-автоответчик может разговаривать с живыми людьми на нужные вам темы)
- повышать количество качественных соцсигналов на ваш сайт (что ведет к улучшению позиций в поисковых системах)
- раскручивать видеоканал на Youtube, увеличивать просмотры видео
- парсить (собирать) всевозможный контент в интернете по вашим заданным параметрам
- на автомате создавать, наполнять и раскручивать блоги в самых популярных платформах WordPress, Blogger, Livejournal, Tumblr, Bloglines, Netvibes (это обновление тоже будет вам бесплатно, как и все последующие).

и другое

На полном автомате, без вашего участия проводится:

- регистрация на форуме
- активация аккаунта
- заполнение профиля
- постинг в темы по ключевым словам
- создание тем в разделах «по ключевым словам»
- массовые персональные сообщения юзерам форума
- сбор базы ответов путем скана форумов
- постинг фразами из этой базы потом «в тему» на форум (для набора постов и очеловечивания профиля, создания иллюзии общения на форуме).

И разное другое

Демо версии самого Xrumer нет. Есть демо к Соцплагину и скоро будет демо к Блогплагину.

Стоимость сейчас с очень большой скидкой всего около 200 долларов по обычному курсу (собственный курс разработчика сейчас временно - 45 рублей за доллар. Стоимость версии Стандарт со скидками – 310 долларов по курсу 45) .

[Подробнее тут](#)

Сейчас временно на нее повышенные скидки.

Плюс, как я уже сказала, **первичное обучение** от опытного пользователя (не мое, я договорилась со специалистом) в подарок

После проведения обучения он еще МЕСЯЦ (!) бесплатно отвечает на ваши вопросы.

Плюс свежие базы, плюс всякие обучающие бонусы – куча видео и текстовых мануалов, плюс разные еще доп. программы бесплатные и тд.

конечно, это вредно, если указывать адрес сайта везде, это скорее для тех случаев, если нужно распространить только сообщение.

**НОВЫЙ XRUMER 12 ELITE -
САМАЯ МОЩНАЯ В РУНЕТЕ
ПРОГРАММА ДЛЯ ПРОДВИЖЕНИЯ
И ЗАРАБОТКА**

Add2Board и Add2Site

Специализированный софт для рассылки только по доскам и по каталогам сайтов.

Ну по каталогам сейчас массово так размещать уже вредно, с каталогами стоит работать очень выборочно.

С недавнего времени в программе Add2Board у них доступны отчеты со списком не просто страниц, куда улетело, а именно где размещены ваши объявления (не знаю, как с этим у BoardMaster, но у Allsubmitter точно такого нет).

Также можно с добавлять 3 фото в объявления. Обновления базы досок 1-2 раза в месяц. Ну и разное другое. Доски можно выбирать еще и по дате последнего размещения. Капча за доп. плату или вручную.

Своя база досок на 1600 шт (всех тематик и регионов), из них только 900 или даже меньше можно на полном автомате.

СКИДОК НА ЭТОТ СОФТ У МЕНЯ БОЛЬШЕ НЕТ.

Т.к. теперь оплата за него идет ежемесячно, в режиме абонентской платы.

Что лучше – Боардмастер или Add2Board я пока на личном опыте не знаю. Предполагаю, что Боардмастер.

По Addboard смотрите все тут <http://seo-topshop.ru/add2board.html>

ZennoPoster

Пока самая таинственная для меня программа по той же самой причине – нехватке времени. А также потому, что нужно с ней тоже разбираться, это программа-конструктор для любых ваших шаблонов.

Программа, с помощью которой можно автоматизировать массу самых разных действий – не только различную регистрацию на разных видов сайтов, но и регистрацию почт, хостингов, форумов, экаунтов в блогах и пр., парсинг контента и других данных.

На ZennoPoster тоже есть скидка, только небольшая.

Вообще, **те, кто в теме, обычно используют как минимум несколько программ в связке** – XruMer, ZennoPoster, Allsubmitter и др.

Если у вас будут какие-то отзывы о том, как работает та или иная программа (я из этих пяти регулярно использую только одну пока – Allsubmitter), пишите, я буду очень рада новой информации из первых рук.

Автор курса:



Анна Ященко

E-mail: topbase@yandex.ru

Skype: [topbase.ru](https://www.skype.com/ru/people/topbase.ru)

Пишите с любыми вопросами!

<http://www.topbase.ru> - ТОП База – лучшая в Рунете, профессиональная масштабная база для качественного продвижения

<http://www.allsubmitter-topbase.ru> - **единственный инструмент для самостоятельного бесплатного продвижения сайтов (качественного и безопасного)**

<http://www.seo-know-how.ru> - Мой проект, где я публикую новости по **SEO-обучению**: семинары, курсы, тренинги, новости и акции по теме продвижения в интернете

<http://www.seo-topshop.ru> - Все SEO-программы **со скидками**, сервисы, базы, руководства - все для автоматизации и удобства вашей работы

<http://www.seoandme.ru> – Мой SEO-блог где много разных полезных статей, записей лучших конференций и вебинаров и многое другое.

[Вот еще вам специальная ссылка для покупки комплекта Allsubmitter + ТОП База с ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВРЕМЕННОЙ скидкой для читателей этого курса](#)

Вот ссылка для тех, кто хочет купить [только ТОП Базу со скидкой для участников курсов](#) – около 30.000 сайтов для бесплатного размещения любых видов сайтов, любых тематик (как минимум сотни, а скорее тысячи сайтов из базы подойдут для вашего сайта) по цене всего одной трастовой ссылки с биржи.